B. Bielo<¢ierna nadielka

Dvojcatd Gennady a Henadzi sa po Viamg veeri rozbehli ku strokeku a hurdééaa,
rozbdova’ dakeky. To bolo 8astia v ich ¢iach, kel’ pod nim nasli svoj vytuzeny dak,
Sachy. Okamzite si spolu dali par partii a o patihpuz neskoro wer, zaspavali nead&avi,
az siich zahraju opa

PreSiel tyzdg, stary rok sa stretol s novym a prazdniny pomaia. Gennady a Henadzi
uz od skorého rana spolu hrajd...World of Warcrafto ste¢akali? Sachy maju zagené
v najspodnejsom Supliku a od Vianoc sa ich ani tkidoBa ¢o viac, celu Sachovnicu
po¢marali pri jednej hr&islami a nadobro ju tak znehodnotili. Hra, ktorak&tedy hrali, je
pre nas zaujimavym algoritmickym problémom, preta Ba fnu pozrime blizSie
a zovSeobecnime si ju.

Majme Sachovnicu \i&osti NxN (...$ubované zovSeobecner®). Nech su potka sipcov
oc¢islované 1..N tava doprava a paka riadkov 1..N zhora dol&avé horné potko ma teda
suradnice (1,1) a bielu farbu. Pravé dolné ma sucad(N,N) a m4 taktiez bielu farbu. Na
kazdom poklku Sachovnice je napisané jedno nezapatisdo. Gennady a Henadzi si
navzajom davaju otazky typu, aky je absolutny rekzdiktu cisel na bielych @iernych
polickach v obd¥niku (1,c1)—(r2,c2)? Inymi slovami nech Aje $ét &isel na bielych
polickach so suradnicami,€), kderl <r <r2, c1 < c < c2 (r ozna&uje riadok,c oznauje
stipec). Nech B je zase &t ¢isel naciernych polékach so stradnicami v tom istom rozsahu.
Potom néas zaujiméslo |A-B|.

Uloha:
Na vstupe je zadana Sachovnica a nikkootazok vysSie uvedeného typu. Pre kazda otazku
ngjdite a vypisteéislo |A-B|, kde A a B maju vysSie uvedeny vyznam.

Format vstupu:

Prvy riadok obsahujéislo T, p@et testovacich sad.

Prvy riadok kazdej sady obsahdjelo N (1< N < 500), rozmer Sachovnice.

Kazdy z nasledujtcich N riadkov obsahujecidel. aj; - ¢islo vi-tom riadku g-tom stpci
znamen&islo napisané na Sachovnici na suradmjgi(© < a; < 100).

Na d’alSom riadku j&islo Q, znamenajlce pet otdzok (X Q< 100 000).

Na kazdom z nasledujucich Q riadkov stiglarl, c1,r2,c2 (r1<r2<N)

(1 <cl<c2<N), s vySSie uvedenym vyznamom.

Format vystupu:
Vystup bude pre kazdu sadu obsahopegave Q riadkov, ptbm i-ty z nich bude obsahot/a
jedinécislo, odpovd nai-ty dotaz zo vstupu (teda |A-B|).
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